

学习贯彻党的十九届五中全会精神

杨庄镇 ——

对标对表目标任务 推动工作高质量发展

为进一步学习好、宣传好、贯彻好党的十九届五中全会精神，做到理解透彻、融会贯通，充分发挥党员干部的示范带头作用，日前，杨庄镇主要负责人主持召开会议，领学了“党的十九届五中全会精神和中央宣讲团宣讲报告会”精神。

会议结合党的十九届五中全会精神，对下一步工作进行了安排部署。会议要求，要切实抓好五中全会精神的学习宣传贯彻工作，迅速在全体机关干部中掀起学习五中全会精神的热潮；要以五中全会精神为指引，紧密结合杨庄实际，抢抓新发展阶段、新发展格局下的新机遇；各口各线要认真对标对表

年度工作目标，查漏补缺，确保完成各项目标任务，以务实重干的态度推动杨庄振兴取得新突破；要坚决打好“三大攻坚战”，扎实推进人居环境改善和乡村振兴工作，为争创“四强县”“三起来示范县”“两个健康示范县”贡献杨庄力量。

会后，全体党员干部纷纷表示，要把学习贯彻党的十九届五中全会精神作为一项政治任务，立足当前，着眼长远，再接再厉，一鼓作气，打赢“三大攻坚战”，为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利贡献自身力量。

(典灵爱 史军伟)

全县深化作风整顿推进以案促改暨优化营商环境工作会议召开

(上接第一版)许红兵强调，要表率示范带动，争当改革发展排头兵。一要慎微慎独讲政治。凡是要求别人做到的，县级干部首先做到，凡是要求同志们不做的，县级干部坚决不做。二要亲力亲为抓落实。各位县委常委、县政府副县长、副县级干部，要坚持一张蓝图干到底，用第一力度抓好发展第一要务；新履职同志尽快进入工作状态，确保自己负责的工作取得新进展新突破。三要协力协作干大事。每个单位一把手，都要履行好抓班子、带队伍职责，团结班子一起工作，带领同志们一道进步。四要创新创造破难题。要勇于改革攻坚，善于学习借鉴，敢于探索新路。五要廉政勤政当模范。要自觉按党性原则办事，带头落实好四级党委的决策部署，坚决维护县委班子的权威，推动县委决策部署落地落实。

就精神文明创评工作，许红兵强调三点，一要坚定信心，坚持不懈。二要注重内涵，提升素质。三要突出常态，深入推进。要切实担负起精神文明建设的责任，坚持“两手抓、两手都要硬”。我们创文明城市的目的就是要让精神文明建设在我县得到落实。各乡镇要推动“乡村光荣榜”和村史文化墙等建设，以乡风文明，助力乡村振兴。

王代强在主持会议时指出，各乡镇、各单位思想认识要再提高，切实把思想和行动统一到县委、县政府的部署要求上来，以坚强作风凝聚起全县上下干事创业正能量，以优良环境助推高质量发展取得新成效。工作措施要再落实。要持之以恒抓好以案促改工作，以典型案例和身边事例开展警示教育；要进一步优化营商环境，增强主动服务意识，切实提升企业和群众的获得感、满意度。监督考核要再加强，相关单位要进一步完善跟踪督导、考核问责机制，强化考核结果运用，重点整治群众反映强烈、企业投诉频繁的部门和领域，坚决查处一批反面典型，把作风建设、优化营商环境不断引向深入，为我县建设“四强县”、迈入全国“一百强”提供更加坚强有力的保障。

与会人员集中观看了以案促改专题片《作风整顿永远在路上》。会议传达了全省、全市一体推进不敢腐不能腐不想腐深化以案促改工作会议精神，通报了全县今年以来以案促改工作情况，对全县146个重点股室、二级机构进行了作风评议。会议还传达了省、市有关精神文明建设文件精神，对精神文明先进代表、第一副书记创业标兵、优秀新型农业经营主体、人居环境后进村帮扶先进单位进行了表彰奖励。相关单位就优化营商环境工作作了典型发言和表态发言。

会议以视频形式召开。在主会场参加会议的有：县委常委常务副职、县直各单位主要负责同志，县纪委班子成员、派驻纪检组长、正科级巡察专员，各乡镇党委书记、乡镇长和纪委书记，各国有公司、重点企业负责人。全县各乡镇、各单位机关干部和行政村通过有线电视或手机直播平台同步收看会议内容。(李萍 李得胜)

赵庄镇白店村：假发铺就致富路

“在家门口就能干活赚钱，况且是按件计费，家里啥事情也不耽误，一个月少说也有两千元左右的收入。”日前，在赵庄镇白店村白超飞的假发加工厂，正在赶制假发的村民姜九闪高兴地说道。

这个假发厂其实就是白超飞的家，3间两层带个小庭院。据了解，现年27岁的白超飞，早些年曾走南闯北做些小生意，近两年，他偶然接触到假发加工行业前景不错，后经朋友牵线搭桥，今年和许昌瑞贝卡公司签订了合作关系，为其代加工假发制品。现在，他的家庭工厂已购置加工机器20台，招收当地村民来此务工，并为她们免费提供技术培训，让一些留守在家的农村妇女依靠自己勤劳的双手，编织起属于自己的幸福生活。

在二楼加工现场，记者看到，10余名女工正在加紧操控着机器忙个不停，个个脸上洋溢着幸福的笑容(如图)。白超飞说，创办假发厂不仅让她们在家



门口实现了就业，待正常运营后，这个家庭工厂也能为他本人每年创收20余万元。

据赵庄镇商会有关负责人介绍，目前，在白店村，不仅有这个假发厂，还有7家窗帘加工厂，经过不断发展，运营情况良好，每家每年产值均超过千万元。这些微型工厂的创建，不但搭起了农村与市场之间的桥梁，更让一部分村民和贫困户轻松就业，逐步走上了脱贫致富路。(肖艳超/文 何乐/图)

(上接第一版)“通过多种形式学习和‘共驻共建’活动的开展，我们党员干部在思想上得到进一步的洗礼，在业务上也提升了能力，每位党员对照‘高标准’检视自己，找差距补不足，我们以更加奋发的姿态、饱满的热情、激昂的斗志在工作岗位上做出更大的贡献。”该中心党员杨丽说。

党建引领 促交易服务再提升

今年以来，县交易中心充分发挥党建引领作用，进一步强化责任担当，提升服务水平和工作能力，采取超常规措施，积极投入“四强县”建设大潮。

该中心对我县重点项目开辟“绿色通道”，采取“提前介入、主动服务”，及时协调处理项目招标过程中的困难和问题，倒排招标时间节点，增设开评标场次等措施，确保了所

县公共资源交易中心：

以党建工作高质量促进业务工作高质量

有重点工程均能在第21天安排开评标场地，及时完成招标工作，使项目尽快投入建设，全速提升服务水平。

疫情防控期间，作为全省极少数、全市唯一没有按暂停键的交易中心，县公共资源交易中心积极响应各级党委政府“一手抓两头”的要求，党员干部亮身份、做表率、树标杆，采取了“网络申报、线上办理、电话咨询”的方式，开展了“一次不用跑”办理交易业务，投标人足不出户即可完成投标工作，确保了疫情防控和招投标工作两不误，积极有效开展了交易服务，为全县重点项目招投标工作如期推进赢得时间，在全市行业工作中再次领跑，再次刷

新了“宝丰速度”。

疫情防控期间，该中心共依法依规完成交易项目42项，交易额7.5亿元，节约资金9212.53万元，节约率10.94%；中心网站发布各种公告信息97条，收退保证金156笔，发放电子交易确认书56份。

今年以来，该中心荣获了“2020全国公共资源交易助力复工复产先进单位”称号；荣获了“全国政府采购百强县”、“全国政府采购百强县突出贡献单位”；荣获了首届“全国公共资源交易百强县”荣誉称号。

“我们要进一步落实‘围绕业务抓党建、抓好党建促业务’的要求，贯彻‘党建、业务一盘棋’理念，推动公共资源交易服务标准化，积极履行公共服务职能，以党建工作高质量促进业务工作高质量。”王朝阳表示。(杨国栋 韩晓龙)